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WARRANTY ACTIVATION Thank you for your purchase of the Keter shed. In order to activate your warranty,

please log onto our website and fill in the form under warranty activation.







SITE PREPARATION | PREPARATION DU SITE | PREPARACION DEL LUGAR | VORBEREITUNG DES AUFSTELLUNGSORTES
| VOORBEREIDING VAN HET TERREIN | PREPARAZIONE DEL LUOGO DI MONTAGGIO | PREPARACAQ DO LOCAL

Level the ground surface | Eqalisez la surface du sol | Nivele la superficie del suelo | Ebnen Sie die Bodenoberflache |
Maak de bodem vlak | Livella la superficie del terreno | Nivele a superficie do solo
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Recommendation: Construct a wooden or concrete base as a foundation | Recommandation: fabriquez une base en bois ou
en béton en guise de fondation | Recomendacion: construya una base de madera o de cemento a modo de cimiento |
Empfehlung: Bauen Sie als Fundament eine Grundfléche aus Holz oder Beton | Aanbeveling: maak een houten of betonnen
ondergrond als fundering | Raccomandazione: costruisci una base di legno o di cemento come fondamenta |
Recomendacao: Construa uma base de madeira ou de cimento como fundacao

N N

Option | Opcidn | optie | opzione | opcéo Option | Opcidn | optie | opzione | opcéo

For external access during assembly' External floor measurements are: I Les measures externes de la étage sont: I
make sure to leave enough room around Las medidas del suelo externo son: I Die AufBlen-Bodenmafe betragen: I De
the outside of the shed assembly site. afmetingen van de externe vloer zijn: | Le misure del pavimento esterno sono: |

Pour un accés externe au cours du As medidas externas do chdo sao:

montage, veillez a laisser suffisamment de
place autour du site de montage.

Para tener un acceso exterior durante el o

montaje, aseglrese de dejar suficiente ¥
espacio alrededor del lugar de montaje del \\

cobertizo. g —

Lassen Sie am Aufstellungsort auflerhalb %ﬂ | N T T-T
des Schuppens ausreichend Platz, so dass ‘T‘ T T

Sie wahrend des Aufbaus von auflen
Zugang zum Schuppen haben.

Om tijdens de montage aan de buitenkant
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van het schuurtje te kunnen werken, moet \J\\
u ervoor zorgen dat u genoeg ruimte laat =l [
aan de buitenkant van de montageplaats. T\‘f |

Per l'accesso esterno durante il montaggio,
assicurati di lasciare abbastanza spazio
intorno alla parte esterna del luogo di
montaggio del deposito attrezzi. —
Para ter acesso externo durante a
montagem certifique-se de que deixa
espaco suficiente em redor do exterior do

local de montagem do abrigo.




BEFORE STARTING ASSEMBLY | AVANT DE COMMENCER LE MONTAGE | ANTES DE EMPEZAR EL ARMADO |
VOR MONTAGEBEGINN | VOORDAT U BEGINT TE MONTEREN | PRIMA DI INIZIARE IL MONTAGGIO | ANTES DE
INICIAR A MONTAGEM

Read the care and safety guidelines at the end of this manual | Check to ensure that there are no missing or damaged
parts BEFORE starting or arranging assembly | Review all assembly instructions | Assemble all the parts according to the
directions in this manual. Do not skip any steps.

Lisez les instructions de précaution et de sécurité a la fin de ce manuel | Assurez-vous qu’il n'y a pas de piéces manquantes
ou endommagées AVANT de commencer ou d'organiser 'assemblage | Lisez toutes les instructions de montage |
Assemblez toutes les pieces selon les instructions de ce manuel. Ne sautez aucune étape.

Lea las intrucciones de precauciones y seguridad que estan al final de este manual | Asegurese de que no faltan piezas ni
estan dahadas ANTES de comenzar o disponer el montaje | Revise todas las instrucciones de montaje | Monte todas las
piezas segun las instrucciones de este manual. No se saltee ningun paso.

Lesen Sie die Sicherheitsrichtlinien am Ende des Benutzerhandbuchs durch | Priifen Sie bitte VOR dem Zusammenbau,
dass keine Teile beschadigt sind oder fehlen | Gehen Sie noch einmal die komplette Aufbauanleitung durch | Bauen Sie alle
Teile entsprechend der Anleitung in diesem Handbuch zusammen. Lassen Sie dabei keinen Arbeitsschritt aus.

Lees de richtlijnen voor zorg en veiligheid achterin deze handleiding | Controleer dat er geen onderdelen mankeren, of
beschadigd zijn, VOORDAT u met de montage begint | Bekijk alle montagehandleidingen | Monteer alle onderdelen
volgens de aanwijzingen van deze handleiding. Sla geen stappen over.

Leggi le linee guida di assistenza e sicurezza alla fine di questo manuale | Verificare per assicurarsi che non ci siano parti
mancanti o danneggiate PRIMA di iniziare o di disporre il montaggio | Consulta tutte le istruzioni di montaggio | Monta tutti
i componenti secondo le istruzioni contenute in questo manuale. Non saltare nessuna fase.

Leia as diretrizes de cuidados e seguranca que constam da parte final deste manual | Verifique para se assegurar de que
nao ha pecas em falta ou danificadas ANTES de comecar a preparar a montagem | Reveja todas as instrugées de
montagem | Monte todas as pecas de acordo com as instrucdes do manual. Nao salte quaisquer passos.

REQUIRED TOOLS | OUTILS EXIGES | HERRAMIENTAS NECESARIAS | BENOTIGTE WERKZEUGE | BENODIGD
GEREEDSCHAP | ATTREZZATURA OCCORRENTE | FERRAMENTAS NECESSARIAS

DOS PERSONAS PARA ARMARLO | ZWElI PERSONEN ZUR MONTAGE NOTWENDIG | MONTAGE VEREIST TWEE

ASSEMBLY REQUIRES TWO PEOPLE | LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE PAR DEUX PERSONNES | SE NECESITAN
PERSONEN | MONTAGGIO RICHIEDE DUE PERSONE | A MONTAGEM EXIGE DUAS PESSOAS



SHED PARTS | PIECES DE L'ABRI | PARTES DEL COBERTIZO | TEILE DES SCHUPPENS | ONDERDELEN VAN
HET SCHUURTJE | COMPONENTI DEL DEPOSITO ATTREZZI | PECAS DO ABRIGO

Remove all parts from the package(s) and spread them out on a clean work surface | Code letters are imprinted on each part for
easy identification | Retirez toutes les pieces du/des paquet(s) et étalez-les sur une surface de travail propre | Des lettres sont
imprimées sur chaque piéce pour une identification facile | Saque todas las piezas del paquete o paquetes y pdngalas sobre una
superficie de trabajo limpia | EL cddigo de letras estd marcado en cada pieza para que sea mas facil identificarla | Nehmen Sie alle
Teile aus der Verpackung und breiten Sie sie auf einer sauberen Arbeitsfliche aus | Auf jedem Teil sind Kennbuchstaben
aufgedruckt, die die Zuordnung der einzelnen Teile erleichtern | Haal alle onderdelen uit het pakket (of uit de pakketten) en leg ze
op een schoon werkoppervlak | Op ieder onderdeel zijn codes aangebracht voor een gemakkelijke identificatie | Rimuovi tutti i
componenti dal pacchetto (i) e spargili su una superficie di lavoro pulita | Le lettere del codice sono state stampate su ciascun
componente per una facile identificazione | Retire todas as pecas da embalagem e espalhe-as numa superficie de trabalho limpa
| Existem letras de cédigo impressas em cada peca para facil identificacao

FLOOR PARTS | ELEMENTS DU PLANCHER | PARTES DEL SUELO | BODENTEILE | VLOERPANELEN | PARTI DEL PAVIMENTO
| PECAS DO CHAO

MOFFL (x2)

WALL PARTS | PIECES DU CONTOUR | PARTES DE LAS PAREDES | WANDELEMENTE | MUURONDERDELEN | PARTI DELLA
PARETE | PAINEIS LATERAIS

: : -

T ] oLCE (x1) OLCR (x1)

C—— g
i Il
W ——0l
T

oLCM (x1)

oLP7 (x8) oLPW (x1] oLPF (x2) oLPC (x4) oLCB (x2)

DOOR PARTS | PIECES DE LA PORTE | PARTES DE LA PUERTA | TURELEMENTE | DEURONDERDELEN | PARTI DELLA PORTA
| PECAS DAS PORTAS
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MONW (x2) = MoFDL (x1) "~ MOFDR (x1) MoEDT (x1)




ROOF PARTS | PIECES DU TOIT | PARTES DEL TECHO | DACHELEMENTE | DAKONDERDELEN | PART| DEL TETTO | PECAS

DO TELHADO
el ]
oLZ1 [x1) ‘ oLZ2 [x1)

oLZ3 [x1)

Ty, |l

oLZ4 [x1)

MoB7 [x1]

MorT D [x2]

MoFTU [x2)

WINDOW PARTS | PIECES DE LA FENETRE | PARTES DE LA VENTANA | FENSTERELEMENTE | VENSTERONDERDELEN |
PARTI DELLA FINESTRA | PECAS DA JANELA
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R MoWT (x1)
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_ MoWN [x1)

MoWP [x2]

METAL PARTS | PIECES METALLIQUES | PIEZAS METALICAS | METALLTEILE | METALEN DELEN | PART! IN METALLO |

PARTES METALICAS
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MOMG [x2)
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MOFMT7 (x&) :

MOMB [x1)

MOMP (xZ]

MOFMR [x4)

FNH8 (x2)
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SMALL PARTS | PETITES PIECES | PARTES PEQUENAS | KLEINTEILE | KLEINE ONDERDELEN | MINUTERIA | PECAS
PEQUENAS

FNCH (x2) | MoAK [x2)
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FnHDD [x4) KP (x12) FNHA (x2) FNH4 [x1) FNHZ [x1] [ ENHT [x1)

SCREWS | VIS | TORNILLOS | SCHRAUBEN | SCHROEVEN | VITI | PARAFUSOS

sc12 (x49) 34 mm /1.38" sc15 [x215) 16 mm / 0.63" scB [x12] 43 mm / 1.69"
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FNH9 (x2) scn8 (x12)

Packaging may contain some additional emall parts for use ac spare parts | L'emballage peut contenir de petites pigces
suppléementaires a utiliser comme piéces de rechange | El envoltorio puede contener algunas piezas pequehas adicionales
que se pueden utilizar como repuestos | In der Verpackung kénnen kleine Zusatzteile enthalten sein, die als Ersatzteile
genutzt werden kinnen | De verpakking kan een aantal kleine extra onderdelen bevatten, die als reserveonderdeel gebruikt
kunnen worden | La confezione potrebbe contenere piccole parti supplementari da utilizzare come parti di ricambio | A
embalagem pode conter algumas pequenas pecas adicionais para utilizacao como pecas de reposicao

NOTE: Due to variations in production, the actual assembled size may vary slightly from the specified dimensions.

REMARQUE: En raison de variantes dans la production, |2 taille de montage réelle peut différer quelque peu des dimensions indiquées.
NOTA: debido a las variaciones en la produccion, el tamano real al montarlo puede variar ligeramente con respecto a las dimensiones especificadas.
BITTE BEACHTEN: Aufgrund von Abweichungen in der Herstellung kann die tatsachliche Grifie laicht von den angegebenen Mafien abweichen.
LET OP: vanwege afwijkingen in de productie kan de werkelijke afmeting na montage een klein beetje afwijken van de opgegeven afmetingen.
NOTA: a causa divariazioni nella produzione, |a dimensione effettiva del prodotto assemblato putvariare leggermente dalle dimensioni menzionate.
NOTA: Devido 2 variacdes na producac o tamanho real da montagem podera variar ligeiramente das dimensaes especificadas.



FLOOR ASSEMBLY | MONTAGE DU SOL | ARMADO DEL PISO | MONTAGE DER BODENPLATTE |
VLOERMONTAGE | MONTAGGIO DEL PAVIMENTO | MONTAGEM DO PISO

morFL (x2)

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente

P sc15 (x18)

sc1bx 18

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Yoorkant | Anteriore | Frente



WALL ASSEMBLY | MONTAGF DU MUR | ARMADO DE PAREDES | MONTAGF DFR WANDF | MONTAGE VAN DE
MUREN | ASSEMBLAGGIO DELLE PARET!I | MONTAGEM DA PAREDE

o ‘ :‘—T—‘::' T oLP7 (x1] i‘ w

Qutside
Extérieure
Exterior
Aufiense jte
Buitenkant
Esterno
Exterior

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente
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Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente



oLP7 [x1] @l‘

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente
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s13bx 1

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente



oLP7 (2]

m KP (x2)

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente

== Pt ’ g] KP [x1] ‘ @m 513 (x1]

s13bx 1

Front| Avant | Delante | Vorderseite |

Voarkant | Anteriora | Frente



s13bx 1

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente

Choose the location of the window | Choisissez U'emplacemenl de la lenélre | Elija donde quiere
colocar laventana | Wahlen sie aus, wo sie das fenster anbringen mochten | Kies waar u het venster
wilt hebben | Scegliete dove volete posizionare la finestra | Escolha onde quer colocar a janela




oLP7 [x1)
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Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente
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Interior
Innenseite
oLPF Binnenkant
Interno
& Interior
s

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente



— | oP7 (x2)

m KP (x2)

Front | Avant | Delante | Vorderseite |
Voorkant | Anteriore | Frente
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Inside
Intérieur
Interior
Innenseite
Binnenkant
Interno
Interior




WINDOW ASSEMBLY | MONTAGE DE LA FENETRE | VENTANA DEL TECHO | FENSTERHMONTAGE |
RAAMMONTAGE | MONTAGGIO DE LA FINESTRA | MONTAGEM DO JANELA

0 ‘ MOWT [x1] ‘ﬁ MOWP (x2]

sc1ax 11
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Pre-drilled holes
Trous pré-perces

Agujeros pretaladrados

Vorgebohrte Lécher
Voorgeboorde gaten
Fori prestampati

Orificios pré-perfurados
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scl5 [x2]

Incide
Intérieur
Interior
Innenseite
Binnenkant
Interno
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scl2x 4

rnCH [x2)

sc12 [x4)




@ ‘% oLCB [x2] ‘ % oLCM [x1)

Inside | Intérieur | Interior | Innenseite |
Binnenkant | Interno | Interior
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ROOF ASSEMBLY | MONTAGF DU TOIT | ARMADO DEL TECHO | DACHMONTAGE | DAKMONTAGE |
MONTACGIO DEL TETTO | MONTAGEM DO TELHADO
@m 513b (8]
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Inside
Intérieur
Interior
Innenseile
Binnenkant
Interno
Interior

Outside w

Extérieure
Exterior
Aullenseile
Buitenkant
Esterno
Exterior
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Inside
Intérieur
Interior
Innenseite
Binnenkant
Interno
Interior

Outside
Extérieure
Ext erior
AuBenseite
Buitenkant

Esterno
. Exterior
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Pre-drilled holes

Trous pré-percés
Agujeros pretaladrados
Vorgebohrte Ldcher
Voorgeboorde gaten
Fori prestampati
Orificios pré-perfurados
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DOOR ASSEMBLY | MONTAGE DE LA PORTE | ARMADO DE LA PUERTA | MONTAGE DER TUR | DEURMONTAGE

| MONTAGGIO DELLA PORTA | MONTAGEM DA PORTA
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sclbx 2

Left
Gauche
lzquierdo
Verlied
Links
Sinistra
esquerdo
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até placé dans son emplacement final | Nivele las puertas solamente después de que el cobertizo haya situado en su ubicacion final
| Richten Sie die Tiiren erst dann waagerecht aus, nachdem der Schuppen in seine endgiiltige Pasition gehracht wurde | Zet de
deuren pas waterpas als het schuurtje op de uiteindelijke plek is geplaatst | Mettere a livello Le porte solo al termine del montaggio
del deposito attrezzi nella sua posizione finale | Nivele as portas apenas depois do abrigo estar na sua localizacio final

@ Level the doors only after the shed has been placed in its final location | Mettre 3 niveau les portes uniguemnent aprés que Labri ait
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MAINTENANCE | MANTENIMIENTO | WARTUNGSARBEITEN | ONDERHOUD | MANUTENZIONE |

MANUTENCAO

This shed is maintenance free. Paint or varnish are not necessary.

Cet abri ne nécessite aucun entretien. Peindre ou vernir n'est pas nécessaire.

El cobertizo no necesita mantenimiento. Tampoco hay que pintarlo ni barnizarlo.

Dieser Schuppen bendétigt keine Wartung. Streichen oder Lackieren ist nicht notwendig.

Dit schuurtje is onderhoudsvrij. Het is niet nodig het te schilderen of te lakken.

Questo deposito attrezzi non richiede manutenzione. Non sono necessari pittura o vernici.
Este abrigo nao requer manutencao. A pintura ou o envernizamento ndo sao necessarias.

KETER BRUSHED SHEDS - THE ONLY RESIN SHEDS YOU CAN PAINT.

This maintenance-free shed is made of a unique compound which enables the brushed wall-panels to be
painted.

The shed can be used in its original color, or the walls can be painted to match your landscape, deck, patio, or
outdoor setting.

Prior to painting, refer to the detailed care and maintenance instructions:

e Type of paint: The walls of the shed can be painted with a water-based acrylic paint for exterior use.
Recommended:

Solid, light shades, satin or semi-gloss finish. Consult with your color consultant or paint professional when
choosing paint.

e Application: Use a roller to apply the paint on the wall dry surface. Do not paint the beam-Llike crevices in the
walls.

e Do not paint windows, doors or door beam, roof, floor, or any other part of the shed.

Keep in mind: Painting requires maintenance. After some time, repainting may be required.

* For your safety - make sure you follow the paint’s care & safety guide prior to application.

KETER PLACARD BROSSE - LE SEUL PLACARD DE JARDIN EN RESINE QUE VOUS POUVEZ PEINDRE.

Ce placard n'a pas besoin d’aucun entretien et est fait d'un composé unique permettant de peindre les
panneaux muraux brossés.

Le placard de jardin peut étre utilisé dans sa couleur d’origine, ou les murs peuvent étre peints pour
s’harmoniser avec le paysage, la terrasse, le patio ou les éléments extérieurs. Avant de peindre, consultez les
instructions détaillées et le mode d’emploi :

e Type de peinture : les murs de Uabri peuvent étre peints avec une peinture acrylique a base d’eau prévue
pour U'extérieur. Recommandation : finitions en teintes unies, tons clairs, satinés ou semi-lustrées. Suivez les
indications de votre conseiller ou votre peinture lors de votre choix.

e Application : utilisez un rouleau pour appliquer la peinture sur la surface bien séche des murs. Ne peignez
pas les éléments de support dans les murs.

¢ Ne peignez ni les fenétres, ni les portes ou le tour de porte, ni le toit, ni le sol, ni aucun autre élément
constituant de labri [seulement les murs).

Rappelez-vous : la peinture exige un certain entretien. Apres un certain temps, il peut étre nécessaire de
repeindre.

* Pour votre propre sécurité, suivez bien les instructions d'utilisation de la peinture avant la premiére
application.

CASETA DE ASPECTO CEPILLADO DE KETER - EL UNICO COBERTIZO DE RESINA QUE SE PUEDE PINTAR.
Esta caseta que no requiere mantenimiento, estd hecha de un compuesto Unico que permite pintar las paredes.
La caseta se puede utilizar con su color original o se pueden pintar las paredes para que combinen con el
entorno, el patio o los alrededores.

Antes de pintarlo, consulte las instrucciones detalladas de cuidado y mantenimiento:

e Tipo de pintura: Las paredes del cobertizo se pueden pintar con una pintura acrilica de base acuosa para uso
en exteriores. Se recomienda: sélida, sombras ligeras, satinada o con un acabado de semibrillo. Consulte con
su profesional de pinturas cuando vaya a elegir una pintura.

e Aplicacién: Utilice un rodillo para aplicar la pintura sobre la superficie seca de la pared. No pinte las
hendiduras similares a vigas de las paredes.

¢ No pinte ventanas, puertas o vigas de la puerta, el suelo o cualquier otra parte del cobertizo.

Tenga en cuenta: pintar requiere mantenimiento. Después de algun tiempo podria necesitar otra mano de
pintura.

* Para su seguridad, asegurese de que sigue la guia de cuidado y seguridad de la pintura antes de su
aplicacion.
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OPTION | OPCION | OPTIE | OPZION | OPCAOE

SECURING THE SHED TO A FOUNDATION

Affix the shed to the foundation by drilling holes in the shed floor at the pre-marked locations and screwing it into the foundation using appropriate screws (screws not included).

FIXER LABRI SUR UNE FONDATION
Fixez l'abri a la fondation en percant des trous dans le sol aux endroits pré-marqués et en insérant des vis adéquates dans la fondation [vis non fournies).

ASEGURAR EL COBERTIZO A UN CIMIENTO

Fije el cobertizo a los cimientos perforando agujeros en el suelo del cobertizo en los lugares previamente marcados y atornillelo a los cimientos utilizando los tornillos
adecuados (los tornillos no estan incluidos).

ABSICHERN DES SCHUPPENS AN EIN FUNDAMENT

Bringen Sie den Schuppen auf dem Fundament an, indem Sie an den Markierungen Locher in den Schuppenboden bohren und diesen mit passenden Schrauben auf dem
Fundament festschrauben (Schrauben nicht enthalten].

HET SCHUURTJE OP HET FUNDAMENT VASTZETTEN

Bevestig het schuurtje aan de fundering door op de aangegeven plaatsen gaten te boren in de vloer van het schuurtje en het schuurtje aan de fundering te schroeven met
behulp van passende schroeven (schroeven niet inbegrepen).

ASSICURARE LA COPERTURA ALLE FONDAMENTA

Fissa il deposito attrezzi alle fondamenta facendo dei fori nel pavimento nelle posizioni pre-segnalate ed awvitandolo alle fondamenta utilizzando apposite viti (viti non incluse).

FIXAR O ABRIGO NUMA FUNDACAO

Afixe 0 abrigo a base abrindo buracos no chdo nos locais previamente assinalados e aparafusando-o & mesma utilizando parafusos adequados (os parafusos nao estdo incluidos).

$

$
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INSTRUCTIONS DE SECURITE ET D'ENTRETIEN

o | 'abri a été concu uniquement a des fins de stockage. Il n'a pas été concu a des fins d'habitation.

o |l est fortement recommandé de sécuriser l'abri a un objet inamovible ou de le fixer au sol en creusant des trous dans le sol de l'abri
(aux emplacements marqués) et d'insérer les vis adaptées dans le sol (vis non incluses).

* N'essayez pas de réaliser le montage par jour venteux ou froid.

o Vérifiez de temps en temps la tenue de l'abri afin de garantir sa stabilité et la mise a niveau du site, sur lequel il est posé.

e Manipulez les pieces présentant des bords en acier avec précaution.

e Lors de l'assemblage ou de la manipulation de l'abri, utilisez seulement les outils listés dans le mode d’emploi.

¢ Portez toujours des gants de travail, des lunettes de protection et des vétements a manches longues lors de 'assemblage ou de l'accomplissement
d'activités de maintenance sur votre abri.

o Evitez d'utiliser une tondeuse & gazon ou une faux mécanique & proximité de L'abri.

¢ Portez des lunettes de sécurité et suivez toujours les instructions du fabricant lors de l'utilisation d'outils électriques.

¢ Lavez l'abri a l'aide d'un tuyau d'arrosage de jardin ou d'un détergent non abrasif. N'utilisez pas une brosse dure ou de nettoyants abrasifs,
y compris les dégraissants et les solutions de nettoyage a base d'acétone ou d'huile, car ils peuvent tacher ou endommager l'abri.

¢ Ne stockez pas d'objets chauds, tels qu'un grill ou un chalumeau récemment utilisé, ou des produits chimiques volatiles dans l'abri.

o Evitez de placer des objets lourds contre les murs de votre abri, cela peut entrainer une déformation.

e Entretenez le toit pour éviter 'accumulation de neige ou de feuilles. Une grande quantité de neige sur le toit peut endommager 'abri, rendant périlleux l'acces a Uintérieur.
e | a direction du vent est un facteur important a prendre en compte lors du choix de la localisation de l'abri. Réduisez l'exposition au vent, en général,
et surtout pour le coté de la porte. Maintenant les portes fermées et verrouillées lorsque 'abri n'est pas utilisé, afin d'éviter tout dégat dd au vent.

¢ Ne montez pas sur le toit.
» Consultez les autorités de votre localité pour vérifier la nécessité de disposer d'un permis pour ériger 'abri.



GARANTIE LIMITEE DE 10 ANS
Votre abri de jardin Keter (“le Produit”] a été fabriqué a partir de matériaux recyclables de grande qualité, en faisant l'objet de contréles rigoureux et d'une
surveillance stricte.

Siun probléme devait se présenter avec le produit, veuillez adresser votre réclamation au service clients de Keter sur notre site internet (www.keter.com) ou par
téléphone.

Cette garantie couvre les dommages du produit découlant d'un défaut de fabrication ou des matériaux pendant une durée de 10 ans a partir de la date d'achat. (Le
terme "défaut” est défini comme des imperfections qui nuisent a la bonne utilisation du produit).

Cette garantie ne couvre pas les défauts résultant d'une usure normale, y compris, mais non limitée aux rayures, aux éraflures ou aux bris provoqués par l'utilisation,
la décoloration ou 'estompement de la couleur, la rouille, l'utilisation déraisonnable, les abus, la négligence, les altérations, la peinture, les déplacements, le
transport ou la relocalisation du produit, les “conditions climatiques exceptionnelles”, y compris, mais non limitée a, la gréle, tout type de tempéte, les inondations et
incendies, et tous dégats accidentels ou consécutifs quiy seraient liés.

Un assemblage et une manipulation non conformes aux recommandations, aux instructions et aux restrictions, telles que décrites dans le mode d’emploi du Produit,
ainsi que l'utilisation a des fins commerciales ou publiques, annuleront cette garantie.

Keter ne saurait étre tenu responsable de tout dégat encouru par une tierce partie ou de tout dégat ou perte d'objets a l'intérieur ou a proximité de 'abri.

Apres avoir soumis une preuve d'achat et une preuve du dommage sur le produit détérioré, et a condition d'avoir signalé le dommage dans les délais impartis, Keter, a
son absolue discrétion, remplacera les piéces défaillantes du Produit ou vous remboursera une partie du prix d'achat au prorata, amorti sur une base linéaire pour la
durée de la garantie.



For assistance with assembly, or to request replacement parts, log onto our website or call Customer Service.

DO NOT RETURN THE PRODUCT TO THE STORE.

Si vous avez besoin d'aide pour le montage, ou pour demander des pieces de rechange, connectez-vous sur notre site Web ou appelez le service a la clientele.
NE RETOURNEZ PAS LE PRODUIT AU MAGASIN.

Para obtener ayuda sobre el montaje o para solicitar piezas de repuesto, conéctese a nuestra pagina web o llame a Atencidn al cliente.

NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Wenn Sie Hilfe beim Aufbau oder Ersatzteile benétigen, melden Sie sich auf unserer Webseite an oder rufen Sie unseren Kundenservice an.

GEBEN SIE DAS PRODUKT NICHT IM GESCHAFT ZURUCK.

Als u hulp nodig heeft bij de montage of vervangende onderdelen wilt bestellen, kunt u inloggen op onze website of bellen met de klantenservice.

BRENG HET PRODUCT NIET TERUG NAAR DE WINKEL.

Per assistenza al montaggio, o per richiedere pezzi di ricambio, accedi al nostro sito o chiama il servizio clienti.

NON RESTITUIRE IL PRODOTTO AL NEGOZIO.

Para obter ajuda na montagem, ou para solicitar pecas de substituicao, inicie a sessdo no nosso sitio da Internet ou ligue para o Servico de Apoio ao Cliente.
NAO DEVOLVA 0 PRODUTO A LOJA.
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